
1 
 

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA 
O TIJEKU POSTUPKA RADI NAKNADNE DIOBE STEČAJNE MASE 

 
 
Nadležan trgovački sud: Trgovački sud u Pazinu 
Poslovni broj spisa: St- 95/2019  
Dužnik: Stečajna masa iza ULJANIK d.d. u stečaju, Čavle, Vrh Čavje 9 

 
 
 

Tijek postupka od 17. travnja 2025. do 27. srpnja 2025. 
 
 
U Izvješću stečajnog upravitelja o tijeku postupka radi naknadne diobe stečajne mase 
od 16. travnja 2025. navedene su sve bitne činjenice koje se odnose na sudske i ostale 
postupke koji su dovršeni, stečajnu masu, unovčenje stečajne mase, diobu unovčene 
stečajne mase te odluke Skupštine vjerovnika Stečajne mase iza ULJANIK d.d. u 
stečaju. 
 
 
-U razdoblju koje obuhvaća ovo izvješće, Trgovački sud u Rijeci je pod  poslovnim 
brojem St-153/2025-16 od 21. svibnja 2025. donio rješenje o  otvaranju stečajnog 
postupka nad 3. MAJ Brodogradilište d.d. Rijeka. Istim rješenjem vjerovnici su pozvani 
da prijave tražbine odnosno obavijeste stečajnog upravitelja o svojim pravima kao 
razlučni vjerovnici. Ispitno, a potom i  izvještajno ročište određeni su za 9. rujna 2025. 
 
Slijedom navedenog, budući Stečajna masa iza ULJANIK d.d. u stečaju ima u odnosu 
na  3. MAJ Brodogradilište d.d. tri pravomoćne i ovršne sudske nagodbe  8. srpnja 
2025.  prijavljena je tražbina u tom  stečajnom postupku u ukupnom iznosu od 
28.997.171,24 EUR, a  dana je i  obavijest o razlučnom pravu odnosno  pravnoj osnovi 
razlučnog prava i dijelu imovine 3. MAJ Brodogradilište d.d. na koje se razlučno pravo 
odnosi.  
 
 
-U razdoblju koje obuhvaća ovo izvješće i to 16. svibnja 2025. Središnje klirinško 
depozitarno društvo d.d. otvorilo je račun vrijednosnih papira Stečajne mase iza 
ULJANIK d.d. u stečaju i prebacilo na taj račun sve vrijednosne papire koji su do tada 
bili ubilježeni na računu Uljanik d.d. u stečaju kao ulagatelja. 
 
Među ostalim, na račun Stečajne mase iza ULJANIK d.d. u stečaju ubilježeno je 77.436 
dionica Adriadiesel d.d. Time su stvorene pretpostavke da se te dionice prodaju 
sukladno odluci Skupštine vjerovnika Stečajne mase iza ULJANIK d.d. u stečaju   od 21. 
siječnja 2025. kao i  izjavi LNS Industries Ltd. Malta od 27. svibnja 2025. kojom to 
društvo svoje mjesto kupca prepušta društvu Jadranska ulaganja d.o.o. Zagreb. 
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-U prethodnom Izviješću stečajnog upravitelja o tijeku postupka radi naknadne diobe 
stečajne mase navedeno je da je tijekom nastavljenog stečajnog postupka 
vjerovnicima drugog višeg isplatnog reda ukupno isplaćeno 6.266.392,02 EUR što 
predstavlja 1,25% njihovih utvrđenih tražbina, kao i da su podmirene sve dospjele 
obveze stečajne mase.  
 
-U narednom razdoblju, nakon što se preostala raspoloživa stečajna masa unovči,  bit 
će moguće podnijeti novi prijedlog naknadne diobe.  
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